

市委副书记、市长朱伟到里水调研民营企业发展情况

倾听企业需求 解决发展难题

为贯彻落实习近平总书记视察广东重要讲话和在民营企业座谈会上重要讲话精神,11月29日,市委副书记、市长朱伟深入里水调研民营企业经营状况和发展情况,面对面倾听企业需求,鼓励、支持、引导民营经济高质量发展。

了解企业生产经营情况

当天,朱伟先后调研了佛山中研非晶科技股份有限公司、广东志高空调有限公司、广东汇泰龙科技有限公司,与企业负责人深入交流,了解企业生产经营情况。

中研非晶是一家集设计、研发、生产和销售非晶、纳米晶新型软磁材料、电子元器件制品、非晶铁芯及非晶电力变压器的高新技术企业,近几年每年投入1500万元加大技术研发,力争在新能源汽车、UPS电源、家电等领域开拓新市场。朱伟表示,元器件是提升工业基础能力的关键,未来市场前景巨大,企业今后还要进一步优化提升生产自动化水平,提高产品质量。

在志高空调,朱伟一行参



市委副书记、市长朱伟(左)在汇泰龙调研。

观了志高国内外产品展厅,详细了解志高全系列产品在国内外市场的销售情况。在国内家用空调展厅,朱伟现场体验了经“智能+清新+健康”三大升级的负离子氧吧空调,对其带来的森林瀑布级优质空气体验,以及志高的技术创新能力给予了充分的肯定。

座谈会上,志高集团董事

局主席兼总裁李兴浩表示,习近平总书记在不同场合频繁“力挺”民营经济发展,为企业的经营带来了强大的信心与决心。志高自1994年成立以来,在各级党委及政府的关怀下,始终秉承“造世界上最好的空调”的理念,坚持以用户需求为导向,大力投入产品的创新技术研发、坚守工匠精神、专业专注

打造空调精品,得到了消费者和社会的认可。未来,企业将加快布局智能制造,以高品质、高技术的产业升级硬实力,继续走在空调行业发展的前列。

在汇泰龙公司,朱伟一行参观了企业展厅并进行座谈,汇泰龙是一家集“研、产、销”于一体的科技型建材企业,未来几年将发力以智能云锁为重点

智能家居领域,计划在三年内投资10亿元兴建二期厂区,对标工业4.0打造无人工厂。

近期将出台扶持政策

朱伟表示,此次走近企业调研,是为了能及时发现问题,政府能够及时调整相关措施,助力民营企业做优做强。他强调,企业、企业家的创新,是社会财富创造的来源,市委、市政府也将坚决贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,继续为企业积极营造良好营商环境。企业也要继续保持定力,增强发展信心,政企合力共同推动佛山民营经济高质量发展。

朱伟介绍,近期将出台包括“佛十条”修订版在内的扶持政策,全力为企业做好服务,帮助企业降低成本,拓宽融资渠道,积极帮助企业解决发展中的实际困难和难题。企业要用活用好政府扶持政策,不断提高核心竞争力,早日实现规模与效益的倍增。

撰文/摄影 陈志健
通讯员 朱嘉泳

“改革前沿 开放广东”世界主流媒体广东行采访团走进志高空调

观摩先进技术 记者频频点赞

11月26日,改革开放40周年大型采访活动——“改革前沿 开放广东”世界主流媒体广东行,在广东志高空调有限公司正式拉开序幕。

先进技术获记者点赞

根据广东省人民政府新闻办公室安排,由数十家世界主流媒体代表组成的广东行联合采访团将走进广东佛山、珠海、江门等地,深入了解广东改革开放40周年所取得的成功经验。志高空调作为世界主流媒体广东行的首站,对采访团讲好改革开放的广东故事,有着深远意义。

40年的改革开放,让中国取得了举世瞩目的成就,也涌现出了一批批优秀的企业和企业家。正是乘着改革开放的春风,志高集团董事局主席兼总裁李兴浩立志,要将一家名不见经传的企业推向全球家电产业的高端,造世界上最好的空调,让人类生活得更加美好。

事实上,自志高空调创立以来,创始人李兴浩始终认为,空调是永远的朝阳行业,



采访团在志高空调展厅参观。

只要把产品做到极致才能实现可持续发展,而关键就在于有领先行业的创新产品。

在志高的国内家用空调展厅,负离子测试仪上实时显示着负离子氧吧空调出风口的空气质量,屏幕上显示的负离子浓度之高,让境内外媒体记者们直呼“不可思议”。

“负离子氧吧空调”“全球智能云大数据中心”“一种基于云计算的智能云系统”“五大核心智能云功能”……志高领先行业

的智能云空调技术,以及在空调自主创新方面的成就,频频赢得境内外媒体记者的点赞。

感受中国制造的崛起

“志高是中国家电行业的领军企业,是中国制造业先进生产力的代表,而创始人李兴浩是改革开放40年杰出的企业家代表,我们想搭建平台,让海内外媒体近距离感受改革开放40年中国制造的崛起。”活动承办方香港商报广

东分社常务副社长、总编辑徐艳琼说。

“改革开放40年为中国的企业提供了未来做世界著名品牌的可能性,我相信改革开放将继续走下去,会有更美好的未来。”首次来广东感受改革开放40年变化的《韩民族日报》记者金铨铎用“传统产业、现代理念”来形容志高,他表示,回去后将向韩国的人们讲述和传播好中国改革开放的故事。

撰文/摄影 陈志健 通讯员 朱嘉泳

梦里水乡观察



里水及周边好吃好玩好去处,关注梦里水乡公众微信,精彩一览无遗! 查找微信号:梦里水乡,即可关注。

《梦里水乡观察》

2018年12月4日

总第44期,本期16版

主管/主办:佛山市南海区家南海文化发展促进会

官方网站

佛山社区网

网址:www.foshanshequ.cn

电子版:http://szb.nanhaitoday.com/

里水网

http://www.lishuinet.cn/

《梦里水乡观察》编辑部:南海区里水镇新兴路15号五楼